



## ERRATUM

The Department has recently issued Circular 2 of August 2018, an advertisement of Clinical posts for various health institutions.

The following posts have been withdrawn from the advert:

- PROFESSIONAL NURSE GENERAL GRADE 1-3 REF NO: ECHEALTH/PROFG/CHD-NSD-KHUC/02/08/2018 - Ngcobo Sub – District, Khumanco Clinic
- PROFESSIONAL NURSE GENERAL GRADE 1-3 REF NO: ECHEALTH/PROFG/CHD-LSD-IC/02/08/2018 – Lukhanji Sub- District, Ilinge Clinic
- PROFESSIONAL NURSE GENERAL GRADE 1-3 REF NO: ECHEALTH/PROFG/CHD-LSD-SC/02/08/2018 – Lukhanji Sub- District, Sada Clinic

The following post has been advertised erroneously, please note the amendment below:

1. CLINICAL NURSE PRACTITIONER GRADE 1-2 REF NO: ECHEALTH/PROFS/CHD-SSD-TC/02/08/2018 (2 POSTS) changed to Professional Nurse Specialty
2. POST: PROFESSIONAL NURSE GENERAL GRADE 1-3 - REF NO: ECHEALTH/PROFG/CHD-MH/02/08/2018 – Molteno Hospital

### **Closing date for all posts still remains as the 21 September 2018**

**PLEASE NOTE:** Circular 1 of July 2018 and 1 of August 2018, an advertisement of Clinical and Non Clinical posts for various health institutions. The following posts were withdrawn:

1. GENERAL WORKER (2 POSTS) REF NO. ECHEALTH/GW/EM-CHC/01/07/2018 - Lukhanji Sub-District, Enoch Mgijima CHC

The following post has been advertised erroneously, please note the amendment below:

2. OPERATIONAL MANAGER GENERAL GRADE 1- REF NO. ECHEALTH/OMS/01/06/2018 (2 POSTS) – Buffalo City Metro, Nontyatyambo CHC is 1 post instead of 2